## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO SAGRARIOMIX S.A.

Cotacachi, 14 de Febrero de 2016

Señor
CARVAJAL BENALCAZAR HECTOR MARCELO
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que el Estatuto constitutivo de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO SAGRARIOMIX S.A.", en sesión de carácter Universal realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a usted Gerente General de la Compañía para un periodo estatutario de dos (2) años. Como Gerente General tendrá usted la representación de la Compañía, en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan en la Escritura Pública constitutiva de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO SAGRARIOMIX S.A.", celebrada el día 13 de Febrero del año 2016, ante el Doctor ARTURO TERÁN ALMEIDA, Notario Quinto del Cantón Ibarra.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

Por la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO SAGRARIOMIX S.A."

LANDETA EGAS MARIO GERMAN

C.C. 1705907275

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

Acepto el cargo de Gerente General de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO SAGRARIOMIX S.A.", que se me confiere según el nombramiento precedente. Cotacachi, 14 de Febrero de 2016

CARVAJAL BENALCAZAR HECTOR MARCELO

C.C. 1001693637

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ANA DE COTACACHI, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintidós de Febrero de Dos Mil Dieciséis queda inscrito el acto c contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 1 a 1 con el número de inscripción 12 celebrado entre: ([COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO SAGRARIOMIX S.A. en calidad de COMPAÑÍA], [CARVAJAL BENALCAZAR HECTOR MARCELO en calidad de GERENTE GENERAL]).

ABG. LILLAN FABIOLA HARO TERAN

Registrador de la Propiedad.

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ANA DE GOTACACHI

MRABURA : EQUADOR